

# 《爸爸去哪儿》“换爸爸”火花四溢

# Angela



# 如愿搭上了张亮

湖南卫视《爸爸去哪儿》自开播以来一路爆红，节目也养成了大批量“中毒太深”的铁粉，除了关注五对父子的一举一动，也为节目组设置任务出谋划策。有网民提出看多了固定父子搭档，想知道交换爸爸会产生什么效果。6日将播出的湖南平江站，节目组采纳了网民提议，五对全新父子搭档登场，带来火花四溢的戏剧化效果。五对全新父子档当中，郭涛和Kimi、张亮和Angela的组合最为引人瞩目，老爷们郭涛遇上爱哭乖乖仔Kimi，Angela遇上“男神”张亮会有什么趣事呢？

## Angela 遇见“男神”秒变娇羞

五位孩子中年纪最小的王诗龄Angela一直表现得相当勇敢，不论是沙漠的夜行还是山东鸡鸣岛和“新爸爸”张亮共度一天，Angela都在用快乐抚慰着其他的伙伴。然而此次毫无心理准备的“换爸爸”挑战，却着实把Angela吓一大跳。

广州《新快报》报道，当村长刚刚宣布完任务后，Angela秒速泪崩，大喊“退赛”，抓住爸爸王岳伦的衣角躲在身后，让人联想Cindy泪崩的场景。不过危急关头Angela依旧延续自己高情商的特征，当即对村长喊话：“我不要换，求你了村长……我不要村

长，把村长丢到篮子里去。”

模特出身、拥有超亲和力的张亮在节目中获得了萌娃的追捧，敢爱敢恨的Angela曾经在车上对爸爸娇羞地表示，自己最喜欢的就是张亮。虽然这次“换爸爸”对于Angela来说以惊吓开场，但是得知自己的“新爸爸”是自己心中的“男神”张亮之后，Angela似乎多了一丝娇羞。

在张亮爸爸的带领下，Angela不仅听话不哭闹，还主动照顾起了一同吃饭的老奶奶。通过一天的接触，张亮表示：“挺好的，我觉得，就是也让我们非常有惊喜，因为我带Angela时，她刚开始

稍微有一点不太习惯，后来就融洽了。”

高情商的Angela不仅Hold住了自己的情绪，也Hold住了和“新爸爸”的感情。吃饭时，Angela十分有爱地喂“新爸爸”张亮吃丸子，让王岳伦十分吃醋，视线一直离不开Angela，而冷落了一旁的“新儿子”——石头。

据工作人员透露：“石头听话、懂事，本就不太让王岳伦操心，反而是一旁Angela和张亮的动态王岳伦一直在关注。”

也许Angela察觉到了爸爸炙热的视线，紧接着马上说：“我给爸爸也喂一个。”

## 郭涛首次尝试温柔教育法

在所有的父子新搭档中，Kimi和郭涛分属两个完全不同的节奏。一个是来自台湾、被“爸比”无微不至照顾的害羞小正太；一个则是“男孩糙就糙点儿”、出门一切从简、自己儿子洗头洗脸一步完成的严父郭涛。这个组合居然让当事人的“原配”都担心了——林志颖很害怕Kimi离开自己会情绪失控，而石头则觉得自己老爸有时很凶，怕Kimi受不了。

组合成立初期，Kimi果然一时无法接受“新爸爸”，拒绝郭涛的照顾，心里只有自己的“爸比”。而郭涛一直努力哄Kimi，变魔术、夹菜，Kimi均不领情，直到郭涛给Kimi讲一个“石头哥哥喜欢的故事”，Kimi才入了神，在郭涛身边安然睡着，让郭涛大感欣慰。

在午睡时郭涛不敢叫Kimi起床，因为怕Kimi起床会大哭不止，“如果是石头随便一叫就起来

了”，这个粗犷的老爹们面对Kimi，开始学习细心温柔起来。

尽管郭涛和Kimi是对最不和谐的父子，可随着郭涛的耐心化，Kimi还是喜欢上了“新爸爸”。在两人一起挖泥鳅时，Kimi问道：“郭爸爸，我们的桶子是这个么？”问完以后才放心地将泥鳅放入桶中，可见已经接受了这个“新爸爸”。

节目组本想让Kimi和郭涛身上截然不同的气质互相感染，Kimi出乎林志颖意料地和郭涛后来相处得很好，而郭涛也在照顾Kimi这件事上开始反思自己对于石头的严厉：“对于石头的教育，有时确实过于粗暴了，时不时要拉拢拉拢他。还有一个方面就是照顾了Kimi以后，我觉得，对Kimi都有那样的耐心、对Kimi那么好，那对自己的儿子也能够照样那么好，想补偿他一下。”

# 明星智商太低 不能上节目？

## 《最强大脑》明星“黑名单”流传引质疑



杨幂

江苏卫视近日宣布即将推出大陆首档大型科学脑力励志节目《最强大脑》，不过对于嘉宾名单却秘而不宣。

广州《信息时报》报道，一份“最强大脑艺人名单”3日在微博上疯狂流传，在这份明星智商“红黑名单”上，多位明星躺枪。

3日有网民分别在微信和微博上贴出一张疑似《最强大脑》艺人邀请名单，并附文写道：“《最强大脑》拼艺人的脑子，选艺人拼编导的脑子。”

知名博主舞美师评论道：“选手上节目全部要经过智商测试，智商、情商不够的明星被画叉不让上节目。”

这张名单中，艺人被分为主持人、演员、歌手、其他这四个类别，共有60余位明星的名字，有的画勾，有的画叉，部分还有备注说

明。其中，撒贝宁、吴奇隆、杨幂、张柏芝、张馨予等明星都在画叉之列。甚至居然连莫言、于丹、余秋雨、韩寒等也进入“黑名单”，实在让人匪夷所思了。

这份“明星智商红黑名单”迅速引起了热烈的讨论。有网民分析，画叉艺人应该是分两种情况，一是邀请不成功，二是这些明星的智商真的不够。

对此，《最强大脑》节目组相关负责人回应承认这张图是节目组在工作中讨论时产生的，“节目在邀请过程中，我们一方面听取了专家团的意见，一方面也权衡考虑了明星们的档期以及舞台表现力。这无关智商问题。”

与此同时，这位不愿透露姓名的工作人员也承认，部分被画叉的明星，是因犯过众人皆知的常识错误，所以也未予考虑。

## 一同主演张艺谋电影《归来》

# 郭涛 巩俐 二十年后重聚

由张艺谋执导，陈道明、巩俐等主演的电影《归来》集结了一大批实力派明星。3日，郭涛在微博晒出一张和巩俐在片场的合影，这是郭涛在《活着》之后，时隔20年再度与张艺谋、巩俐重聚。

西安《华商报》报道，时隔多年，老友重聚令郭涛感慨万分：“时光荏苒，默契依旧，这种‘归来’意犹未尽。”而郭涛更不忘夸赞巩俐20多年来容貌依旧，他在微博中写道：“当我们在感叹时间是把杀猪刀时，老天是如此眷顾这个女人，面对面的距离，看不出任何岁月的痕迹。”



郭涛加盟《归来》，与巩俐重聚。

新浪娱乐